



В Муравленко перед судом предстанет несовершеннолетний житель, обвиняемый в краже денег с банковского счета

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Муравленко) завершено расследование уголовного дела в отношении несовершеннолетнего юноши. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.г ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершённая с банковского счёта).

По данным следствия, в городе Муравленко 14-летний юноша нашел возле торгового центра «Тандем» банковскую карту, принадлежавшую местному жителю. Воспользовавшись картой, юноша оплатил приобретенные для себя различные товары на общую сумму около 5,5 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия подросток признал свою вину, а его законные представители возместили причиненный потерпевшему ущерб.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Мая 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1563570>